

雪だるま特別住民票の無料交付について

今年も「雪だるま」特別住民票の無料発行の時期がやってきました。 この「雪だるま」は、早来雪だるま郵便局の屋根の上にある「雪だるまモニュメント」のことで、 安平町民として特別住民に登録されている立派な町民の一人です!

町では、「雪だるま」を地域資源の一つとして、今後も地域の活性化に寄与するものと期待し、毎年「雪だるま」特別住民票の無料発行を行っています。

発行開始時期等については、雪だるまの形にちなんで下記のとおり期間限定で発行交付します。

発行期間:8月8日(木)~8月30日(金)まで

毎年、特別住民票の「雪だるま」図柄と雪だるまからのメッセージを リニューアルしています。特別住民票には、雪だるまからのメッセージ と発行ナンバーが入っているので、あなただけの大切な住民票になる こと間違いなしです!

この特別住民票は、税務住民課(安平町総合庁舎)および商工観光課(総合支所)にて交付します。 ご希望の方は、各窓口で「雪だるま特別住民票交付申請書」を入手し、申請書に必要事項を記入の上、 お申し込みください。

※発行手数料は**無料**です!

夏休みで安平町に帰省されている方や遊びに来られているお子さまへのお土産にもピッタリです。ぜ ひご利用ください!!

郵送(当日消印有効)での交付もしています、遠方のお知り合いの方にもお知らせください。

※郵送での申請方法詳細については、町ホームページまたは下記までお問い合わせください。